



## **В Курганской области проводится проверка по факту получения ожогов ребенком**

Вечером 1 мая 2014 года из рабочего поселка Красный Октябрь в Курганскую областную детскую больницу имени Красного Креста с ожогами лица была госпитализирована девочка 2007 года рождения. По факту получения ожогов ребенком следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, вечером 1 мая девочка находилась в лесу с родителями и их знакомыми на отдыхе. Во время разведения огня с использованием химического розжига ребенок, находившийся в непосредственной близости от мангала, получил ожог лица. Следствием выясняются обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602200>